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題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10730: Antiarithmetic?
解題者：謝宜呈
解題日期：2018年4月12日
題意：

題目給定一個正整數 n ，將0, 1, . .  , n − 1數字做一個排列 ，然後判斷其中是否有包含任3個數形成等差數列，若沒有，則該排列稱為 antiarithmetic  permutation，輸出yes；若存在等差數列，輸出no 。
題意範例：

3: 0 2 1

5: 2 0 1 3 4

6: 2 4 3 5 0 1

0
解法：

題目要找一個排列數列中是否有子數列是等差數列，設一個陣列來放數列，而陣列中存的是每個數字的順序，然後利用兩個for迴圈，第一個放首相，第二個放公差，可以找出每組三個數字的等差數列，之後判斷三個數字的陣列中的值，順序是不是由小到大，如果有符合的等差數列存在，則輸出no，沒有則輸出yes。
解法範例：

arr[2]=0      arr[0]=1       arr[1]=2      arr[3]=3      arr[4]=4
	 2 
	 0 
	 1 
	 3 
	 4 


0  1  2
 ( arr[0]=1 < arr[1]=2 > arr[2]=0 

0  2  4  ( arr[0]=1 > arr[2]=0 < arr[4]=4 

1  2  3  ( arr[1]=2 > arr[2]=0 < arr[3]=3 

2  3  4  ( arr[2]=0 < arr[3]=3 < arr[4]=4 (排列位置符合 

討論：

如果用暴力解用三個迴圈一個個找前中後項，會出現runtime error，所以改用首項和公差方式只需兩個迴圈來做。
程式：
#include<iostream>

using namespace std;

int a[10000];

int antiarithmetic(int n)

{


int i,j;

    for(i=0;i<n;i++){



for(j=1;2*j+i<n;j++){




if(a[i]<a[i+j]&&a[i+j*2]>a[i+j])





return 0;



}


}

    return 1;

}

int main()

{


int n;

    while(cin>>n){



if(n==0)




break;

        int x,y;



char c;



cin>>c;

        for(y=0;y<n;y++)

        {

            cin>>x;

            a[x]=y;

        }

        if(antiarithmetic(n)==1)




cout<<"yes\n";



else




cout<<"no\n";

    }

}
2

